

呈 阅 件

总后勤部军需装备研究所

二〇〇四年九月二日

部首长关于 03 防寒服装出现质量问题的指示

批 示

所党委：

9月1日下午，部首长和被装局领导在审查04士兵春秋常服和87军官冬、夏常服板型改进工作时，明确了下一步工作。要求士兵春秋服尽快制作样品试穿，军官冬、夏常服板型改进工作继续探讨、研究。并对装备西藏部队的03防寒服装出现质量问题的事件作了如下指示：

高原防寒服装装备部队后，部队反映很大，防寒鞋和手套使用2个月就不行了。所里要对03防寒服装从科研、生产、装备的整个过程进行认真总结，总结成功的经验，重点是问题和教训，要分清责任，该批评的批评、该检讨的检讨。科研是很严谨的，要从思想上查找原因。有些项目很漂浮，听说防寒鞋要评奖，评上奖也要拿下来，否则就是科研骗子。

希望所党委、所领导抓紧总结，总结的情况要向部首长汇报。

高/9
郭/ 同意何处长意见。
王/ 呈请部首长批示。
李/ 并呈请部首长批示。
陈/ 杨/ 呈请部首长批示。
建议由所领导召集
被装、培训中心会议，传达
部首长指示，研究好办法
择机向部首长汇报。
何/ 8/2

单位：科技处

承办人：王鲁辉

联系电话：737399